



На базе Юридического факультета Института сервиса, туризма и дизайна (филиала) СКФУ в Пятигорске состоялся VI Всероссийский научно-практический круглый стол с международным участием на тему «Антикоррупционная правовая политика в условиях цифровизации экономики и государственного управления». Организатор мероприятия – Научно-образовательный центр антикоррупционной правовой политики в Северо-Кавказском федеральном округе под эгидой Ассоциации юристов России. В мероприятии приняли участие известные иностранные и отечественные ученые, а также представители институтов гражданского общества и правоохранительных органов.

С приветствием к собравшимся обратились руководитель Следственного отдела по городу Пятигорску Следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю, полковник юстиции И.С. Парфейников, заместитель начальника Отдела по взаимодействию с Полномочным представителем Президента Российской Федерации в СКФО Главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу О.В. Цуканова, координатор Северо-Кавказского отделения Международного объединения православных ученых П.Ф. Голдин, руководитель Пятигорского отделения Ассоциации юристов России в Ставропольском крае В.А. Фурсов.

Модератором круглого стола явился руководитель Научно-образовательного центра антикоррупционной правовой политики в СКФО, член Экспертно-аналитического совета Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, доктор юридических наук, профессор кафедры теории и истории государства и права юридического факультета СКФУ в городе Пятигорске А.П. Мазуренко.

С докладами выступили: почетный консул Российской Федерации в Швейцарии Карл Экштайн, судья Конституционного Суда Республики Абхазия Алиса Бигуаа, вице-президент Ассоциации конституционалистов России, доктор юридических наук,

профессор кафедры конституционного и административного права Высшей школы экономики Санкт-Петербургского научно-исследовательского университета А.А. Ливеровский, заведующий кафедрой теории и истории государства и права Южного федерального университета, доктор юридических наук, профессор Южнороссийского института РАНХиГС А.А.Овчинников, директор Центра инновационных социально-политических технологий, доктор политических наук, профессор кафедры государственного и муниципального управления Института экономики и управления СКФУ Т.Г. Голубева, заместитель декана юридического факультета СКФУ в г. Пятигорске по научной работе, кандидат юридических наук, доцент О.В. Дьяченко, заведующий кафедрой теории и истории государства и права юридического факультета СКФУ в г. Пятигорске, кандидат исторических наук, доцент А.В. Мещерякова, доцент кафедры гражданского права и процесса Юридического института СКФУ, кандидат юридических наук О.В. Ахрамеева и другие. На заседании круглого стола состоялась презентация очередного номера Ежегодника «Антикоррупционная политика», издаваемого НОЦ Антикоррупционной правовой политики в СКФО.

Присутствовавшие на мероприятии преподаватели, студенты и магистранты проявили живой интерес к проблемам антикоррупционной правовой политики в условиях цифровизации экономики и государственного управления.

Особое внимание привлек опыт противодействия коррупции в Швеции и Республике Абхазия, а также перспективы развития цифровизации в нашей стране. В завершение круглого стола его участники выразили уверенность в действенности мероприятий подобного рода по выстраиванию научно обоснованной антикоррупционной политики в современной России.



